

СОКОЛ

- 16 Артем ФЕДОРОВ (1984)
 1 Алексей СКОРНЯКОВ (1993)
 12 Александр ХРАМКОВ (1992)
- 5 Александр ГОРБАТЮК (1985)
 25 Роман СЕМЯКИН (1985)
 2 Игорь ЧЕРНЫШОВ (1984)
 19 Валерий САФОНОВ (1987)
 22 Виталий ТИМОФЕЕВ (1982)
 18 Никита ХОХЛОВ (1996)
 3 Дмитрий СОЛОДКОВ (1992)
- 8 Алексей ВАСИЛЬЕВ (1987)
 7 Артем САПОЖКОВ (1990)
 13 Андрей РЯБЫХ (1978)
 6 Александр ДУТОВ (1982)
 9 Давид ХУБАЕВ (1994)
 23 Ренат РАХМАТУЛЛИН (1996)
 4 Анатолий СЕМЕНОВ (1988)
 21 Максим ВОЛКОВ (1987)
 17 Юрий РОДЕНКОВ (1986)
 31 Игорь БУГАЕНКО (1994)

- 10 Евгений ГАВРЮК (1987)
 20 Азамат ГОНЕЖУКОВ (1987)

Игорь Валерьевич ЧУГАЙНОВ

Олег Иванович ТЕРЕХИН
 Михаил Александрович ДМИТРИЕВ
 Вячеслав Евгеньевич ЗВЯГИН

Судейская бригада

Денис ШПИЛЕВ, Максим ИВАНОВ (оба Белгород), Константин ШАЛАМБЕРИДЗЕ (Москва).

Инспектор

Валерий Михайлович МАТЮНИН (Москва).

Следующая игра на нашем стадионе состоится 4 августа.

СОКОЛ принимает команду МЕТАЛЛУРГ-ОСКОЛ Старый Оскол, начало матча в 19:00.

Программа №2.

Участники матча**МЕТАЛЛУРГ Вк****Вратари**

- 97 Александр ДАВЫДОВ (1977)
 16 Артем РОМАНОВ (1987)

Защитники

- 23 Дмитрий БАУЛИН (1990)
 5 Олег КОНЮХОВ (1983)
 8 Сергей МАКАРОВ (1987)
 18 Антон НИКИФОРОВ (1989)
 25 Вячеслав РЕМИЗОВ (1991)
 6 Иван СТРЕЛОВ (1993)
 22 Кирилл ЧУРАЕВ (1987)

Полузащитники

- 17 Олег БЫКОВ (1987)
 4 Никита ДЕМЧЕНКО (1984)
 3 Аркадий ИМРЕКОВ (1985)
 20 Виктор ИМРЕКОВ (1985)
 19 Алексей НИБУСИН (1984)
 11 Николай КАБАЕВ (1989)
 — Иван ТАРАСОВ (1995)
 7 Денис ФОЛИН (1989)

Нападающие

- 12 Егор КЛИМАКОВ (1995)
 9 Алексей КОВАЛЕВ (1994)
 26 Алексей КОСОНОГОВ (1982)
 29 Александр ПАВЛОВ (1983)

Главные тренеры

Дмитрий Васильевич ГОЛУБЕВ

Тренеры

Андрей Владимирович ЛЫСОВ
 Виталий Николаевич ЛАЗИН

**ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
СРЕДИ КОМАНД КЛУБОВ II ДИВИЗИОНА****СЕЗОН 2013-2014**

ОБЛКОММУНЭНЕРГО



Ф У Т Б О Л

22 июля 2013 года. 2-й тур.

СОКОЛ
Саратов

МЕТАЛЛУРГ
Выкса

Начало матча в 19 часов
Сегодня также встречаются

ФК Тамбов – Спартак-2
Авангард – Металлург Лп
Витязь – ФК Орел

Факел – Металлург-Оскол
Зенит - Локомотив
Звезда - Подолье

ФК Калуга – Динамо

♦ Наш сегодняшний соперник

МЕТАЛЛУРГ

С футболом в Выксе познакомились еще в 1911 году и играли в него там не плохо. Так в 1924 году Выкса занимает 3-е место в первенстве Нижегородской губернии, а на следующий год и вовсе становится чемпионом.

В 1943 году металлургический комбинат заявил свою команду на участие в первенстве СССР среди предприятий своей отрасли. Турнир проходил по системе с выбыванием и сразу же в стартовом поединке выксунцам попался будущий финалист соревнований – команда Днепрпетровска – результат 1-7.

В 1954 и 1955 годах «Металлург» выиграл чемпионат Арзамасской области (в те годы юг Горьковской области и Муромский район от Владимирской области и составляли Арзамасскую область). Кроме этого металлурги участвовали в первенстве РСФСР среди любительских команд, где лучшим достижением было 5-е место в 1955 году.

В 1978 году выксунцы впервые стали чемпионами Горьковской области. Через 10 лет, в 1988 году, они повторили этот успех, что дало им право выступить в первенстве страны среди любительских коллективов. В любительском футболе «Металлург» играл в 1989-92, 1998 г.г. и с 2004 года. Кроме этого они один раз приняли участие в коммерческом турнире «Футбол России» в 1990 году. А вот в 1992 году, когда происходила дележка российского футбола и никто не знал куда приткнуться, выксунцы выступили в чемпионате ВАФ (Всероссийская Ассоциация Футбола, под руководством А.Кавказашвили). Это было первенство альтернативное т.к. проводился еще и чемпионат под эгидой ПФЛ. Эти чемпионаты проводятся и поныне. В то время как ВАФ «приказала долго жить».

С 1994 года «Металлург» стал выступать на профессиональном уровне в третьей лиге. Первые два сезона команда боролась за выживание. Затем прогресс 6-е место и, наконец 1-е место. Но вместо выхода во второй дивизион «Металлург» наоборот понижает свой статус и сезон 1998 года проводит в любительском футболе.

Блестяще проведя сезон в МФС «Приволжье», металлурги вновь возвращают себе профессиональный статус. «Металлург» неплохо выступал три сезона во второй лиге в зоне «Поволжье», но затем его показатели стали ухудшаться и сезон 2003 года, когда выксунцы перебрались в зону «Центр» стал для них последним как для команды мастеров.

Семь сезонов «металлурги» были вынуждены выступать как любители, т.к. руководство ВМЗ не имело возможности финансировать команду. Однако сезон 11/12 для выксунцев стал значимым. На протяжении полутора лет «Металлург» вел борьбу за чемпионство в «Приволжье» со «Спартаком» из Йошкар-Олы. Все решилось в последнем туре в очной встрече, в которой «металлургам» нужна была только победа, но матч закончился нулевой ничьей 0-0. Набрав равное количество очков, спартаковцы только по дополнительным показателям стали чемпионами в «Приволжье», а выксунцы остались на 2-м месте.

Но в сезоне 12/13 «Металлург» все-таки стал профессиональным клубом, получив заветное место во втором дивизионе в зоне «Центр». Как оценить прошедший сезон? Трудно сказать. С одной стороны 13-е место не выглядит успешным, а с другой команда, дебютировавшая в зоне «Центр», закрепилась во втором дивизионе и выполнила поставленную задачу на сезон.

Перед стартом нового сезона «Металлург» сделал несколько приобретений. Заявлены были два брата Имрекова, но один пришел из «Машука-КМВ» Пятигорск, а другой из развалившегося

www.sokol-saratov.ru

ФК «Губкин». Д.Фолин пришел из «Носты» Новотроицк. Это все средняя линия. В нападении появился А.Павлов из ивановского «Текстильщика», успевший забить на предсезонке.

Неожиданно команду покинул М.Процеров, ставший в минувшем сезоне лучшим бомбардиром команды. Еще 20 июня он был заявлен за «Металлург», а уже 24-го оказался в Орле.

«Металлург» провел 4 контрольных матча: 24 июня – «Волга-М» Ниж.Новгород, 2-1 (голы В.Имреков, Быков), 28 июня – «Химик» Дзержинск, 1-1 (Кабаетов), 1 июля – «Торпедо» Владимир, 1-2 (Ремизов), 6 июля – «Волга-М» НН, 4-1 (Ковалев, Вдовиченко, Павлов, Панфилов).

Впервые соперники встретились в 2006 году, когда вместе играли не любительском уровне в зоне «Приволжье». «Сокол» в тот год был безоговорочным лидером и стал чемпионом. «Металлургов» наши дважды обыграли. Сначала в Саратове 2-0 (Эськов, Родин), а затем и в Выксе 1-0 (Эськов). В минувшем первенстве команды встретились уже на профессиональном уровне. Матч первого круга в Выксе состоялся 6 октября 2012 года и «Сокол» выиграл 2-0 (Перченко, Саргсян). Матч второго круга в Саратове состоялся уже 31 мая нынешнего 2013 года и «соколы» опять одержали победу – 2-1 (Рябых, Чертов). Причем впервые пропустили от соперника, да и то с пенальти. А этот пенальти стал единственным назначенным в наши ворота в прошедшем первенстве. Так что пока во всех четырех встречах «Сокол» выиграл с общим счетом 7-1.

♦ Играем мы, играют конкуренты

1-й тур. СОКОЛ – ФК КАЛУГА 2:0 (1:0).

Сокол: Федоров, Тимофеев, Горбатюк, Чернышов, Семякин, Дутов, Хубаев (Рахматулин, 85), Васильев (Сапожков, 77), Роденков, Волков (Семенов, 68), Гонежуков (Гаврюк, 81).

Голы: Гонежуков, 22 с пенальти. Гаврюк, 90+.

Предупреждения: Саргсян, 36. Полосин, 52.

Удаление: Саргсян, 61.

16 июля. 2013. Саратов. Стадион «Локомотив». 6 000 зрителей.

Металлург Вк – Звезда 0-2. Подолье – Факел 1-1. Металлург-Оскол – Зенит 2-2. Локомотив – Авангард 1-1. Металлург Лп – Витязь 2-0. ФК Орел – ФК Тамбов 1-0. Спартак-2 – Динамо 3-2.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	Н	П	М	О
1 Звезда (Рязань)	1	1	0	0	2-0	3
2 СОКОЛ САРАТОВ	1	1	0	0	2-0	3
3 Металлург (Липецк)	1	1	0	0	2-0	3
4 Спартак-2 (Москва)	1	1	0	0	3-2	3
5 ФК Орел	1	1	0	0	1-0	3
6 Зенит (Пенза)	1	0	1	0	2-2	1
7 Металлург-Оскол (Старый Оскол)	1	0	1	0	2-2	1
8 Факел (Воронеж)	1	0	1	0	1-1	1
9 Авангард (Курск)	1	0	1	0	1-1	1
10 Подолье (Подольский р-н)	1	0	1	0	1-1	1
11 Локомотив (Лиски)	1	0	1	0	1-1	1
12 Динамо (Брянск)	1	0	0	1	2-3	0
13 ФК Тамбов	1	0	0	1	0-1	0
14 ФК Калуга	1	0	0	1	0-2	0
15 МЕТАЛЛУРГ ВЫКСА	1	0	0	1	0-2	0
15 Витязь (Подольск)	1	0	0	1	0-2	0

КОНКУРС «ПЕНАЛЬТИ»

В конкурсе «Пенальти» принимают участие обладатели программки с надписью «Участник конкурса» и печатью организатора.

Для участия в конкурсе необходимо подойти к концу первого тайма (19:40) матча «Сокол» – «Металлург» к центральному входу на беговые дорожки стадиона «Локомотив» (со стороны Западной трибуны).

Победитель награждается призом и получает право участия в финале, где будет разыгрываться главный приз – iPhone (подробности на сайте www.sokol-saratov.ru).

www.sokol-saratov.ru